

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 februarie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 54/20.02.2018

La ședință sunt prezenți un nr. de 10 consilieri locali. din nr. de 11 consilieri absent fiind viceprimarul comunei d-na CZIRA MARIA . La ședință este prezent și delegatul sătesc a localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Maria

De asemenea la ședință participă primarul , și secretarul comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 1), alin . 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare Din 11 consilieri sunt prezenți 10 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Fulop Gheza .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Fulop Gheza : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Prezentarea Raportului de către primarul comunei Unguraș cu privire la starea economică social și de mediu a comunei în anul 2017 , proiecte pentru anul 2018,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției : Elaborare documentatie pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire a obiectivului : Rețea Subterană Interurbană de Fibră Optică pentru Furnizare Servicii de Comunicații Electronice , Tronson Cluj – Bistrița UAT Unguraș .
3. Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin financiar pentru bisericile din comună pentru anu 2018,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ocupare a funcțiilor publice pentru anu 2018 ;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna martie 2018.
6. Petiții probleme curente.

D-nul consilier Fulop Gheza președinte de ședință supun aprobării d-voastră proiectul ordinii de zi  
D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

D-nul consilier Fulop Gheza : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin .(5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, o rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 30 ianuarie 2018.

D-na secretar Abrudean Monica : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 30 ianuarie 2018.

Cine este pentru ? Cine este împotriva Dacă sunt abțineri Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat .

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta Raportul cu privire la Raportul primarului cu privire la starea economică și de mediu a comunei în anul 2017 , proiectat pentru anul 2018.

Pe lângă obiectivele propuse în raport a fi realizate în anul 2018 , d-nul consilier Abrudean Gavril spune că o necesitate pentru comunitate este *Înființarea unui Centru pentru îngrijirea persoanelor vârstnice* ținând seama de vârsta înaintată a populației din comună .

Președintele de ședință prezintă :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției :: Elaborare documentație pentru Autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Rețea subterană interurbană de Fibră Optică pentru furnizarea serviciilor de comunicații electronice Tronson Cluj -Bistrița UAT Unguraș

Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 9 /27.02. 2018** , privind aprobarea realizării investiției :: Elaborare documentație pentru Autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Rețea subterană interurbană de Fibră Optică pentru furnizarea serviciilor de comunicații electronice Tronson Cluj -Bistrița UAT Unguraș.

2. Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin financiar pentru bisericile din comună pentru anul 2018.

Intervenții : Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-nul consilier Sztamari Csaba se abține de la aprobarea proiectului de hotărâre .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 9 voturi pentru .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 10/ 27.02.2018** privind aprobare sprijin pentru bisericile din comună pentru anul 2018.

3. Proiect de hotărâre privind Alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Unguraș , începând cu luna martie 2018.

Intervenții : Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotrivă Abțineri

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 11 /27.02. 2018** privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Unguraș .

4. Proiect de hotărâre privind Aprobarea Planului de Ocupare a funcțiilor publice în anul anul 2018.

Intervenții : Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotrivă Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 12 / 27.02. 2018** privind aprobarea Planului de Ocupare a Funcțiilor publice în anul 2018.

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local al comunei Unguraș cererea d-nului Kovacs Ștefan domiciliat în localitatea Unguraș nr. 213 adresată spre soluționare Consiliului Local prin care solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a imobilului din Unguraș nr. 213. Consiliul Local aprobă cu condiția achitării de racordare

D-nul consilier Cîmpan Vasile Samoil spune că în localitatea Batin la nr. de casă 1 , 6 și 299 nu funcționează iluminatul public .

Nemaifiind probleme de discutat ședința se declară închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**FULOP GHEZA**



**SECRETAR**

**ABRUDEAN MONICA**

